

संक्षिप्त

पदयात्रा आज होगी खाना

निवाई, (निर्स)। निवाई से चाकसू शीतला माता के लिए शुरुवार को सुबह 7 बजे तृतीय विशाल पदयात्रा खाना होगी। श्रद्धालु जगदीश सैनी ने बताया कि पदयात्रा को विधि-विधान से ध्वज पूजन के साथ खाना किया जाएगा। उन्होंने बताया कि पदयात्रा पहाड़ी चुंगी नाका स्थित तेजाजी मंदिर से भव्य जुलूस के साथ खाना होगी। पदयात्रा का जुलूस पहाड़ी चुंगी नाका से होते हुए वेणरहास, अहिंसा सकिंत, राधा दामोदर सकिंत होता हुआ निकलेगा। पदयात्रा में यात्रियों के लिए भोजन की व्यवस्था निःशुल्क की गई है।

अतिक्रमण हटाने व सीज की कार्रवाई

अलवर, (निर्स)। नगर विकास न्याय के अतिक्रमण निरोधक दस्ते आज शहर के विभिन्न स्थानों पर अतिक्रमण हटाने व सीज करने की कार्रवाई की गई। नगर विकास न्याय की सचिव सुश्री धीमादे स्नेहल नाना ने बताया कि पटेल नगर बेडी वाला कुआं में न्याय के ले-आउट प्लान में स्वीकृत आम रास्ते में किये गए अवैध अतिक्रमण को मौके पर भौतिक रूप से हटाया गया। उन्होंने बताया कि 200 फीट रोड नमन होटल के पास फस्ट चॉइस लाइब्रेरी के नाम से बेसमेंट में अवैध रूप से संचालित लाइब्रेरी को सीज किया गया।

महर्षि दधीचि जयंती की तैयारी पर चर्चा

दूदू, (निर्स)। महर्षि दधीचि समाज के प्रतिनिधियों की बैठक आयोजित की जाकर महर्षि दधीचि जयंती की तैयारी पर चर्चा की गई। समाज के अध्यक्ष प्रहलाद दाधीच ने बताया कि आगामी 11 सितंबर को जयंती की तैयारी के लिए कमेटी का गठन किया जाकर व्यवस्थाएं सोची गईं। आज पांच घंटे रहेगी विधुत कटौती मालपुरा (निर्स) केकडी रोड जीएसएस 132 केबी पर आवश्यक रखरखाव कार्य के चलते आज 6 सितम्बर को सम्पूर्ण मालपुरा शहरी व ग्रामीण क्षेत्र में प्रातः 7 बजे से दोपहर 12 बजे तक रहेगी विधुत कटौती। विद्युत निगम सहायक अभियंता पंकज शुक्ला ने बताया कि अतिआवश्यक कार्य के चलते आज पांच घंटे विधुत कटौती रहेगी। मालपुरा व डिग्री जलदाय विभाग अधिकारियों ने विधुत कटौती के चलते पेयजल आपूर्ति के समय में परिवर्तन कर नवीन समय सारणी की जारी।

महिलाओं ने निकाली कलश यात्रा

आमेर /मानपुरा माचेडी, (निर्स)। मानपुरा माचेडी के पहाड़ी पर स्थित शोल्या भूमिया जी मंदिर में गुरुवार को वार्षिक मेले का आयोजन हुआ। इस दौरान विशाल भंडारा आयोजित हुआ जिसमें हजारों श्रद्धालुओं ने पंगत प्रसादी पाई। इससे पूर्व कुशोद भगवान नरसिंह के मंदिर से 151 महिलाओं ने डोजे के साथ कलश यात्रा निकाली। कलश यात्रा तीन किलोमीटर का सफर तय कर पहाड़ी पर पहुंची। भंडारे में हजारों श्रद्धालुओं ने पंगत प्रसादी पाई। रात्रि को भजन संध्या कार्यक्रम हुआ। मंदिर कमेटी के शंकर नटवाडीया, बनवारी जाट, रामेश्वर शर्मा, शिवराज सिंह, शिवराज मीणा, रामगोपाल गार्ड, मामराज गुर्जर, राजू दून श्रवन यादव सहित व्यवस्थापकों ने कार्यक्रम की व्यवस्थाएं संभाली।

जरूरतमंदों को खाद्य सामग्री के किट बांटे

फुलेरा, (निर्स)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम साखून में सरपंच परिवार के सदस्य किशन लाल खोजी के द्वारा स्थानीय क्षेत्र के जरूरतमंद परिवारों को खाद्य सामग्री के किट वितरण किये गये। समाजसेवी किशन लाल खोजी ने बताया कि मेरा उद्देश्य कोई राजनीति करना नहीं है बल्कि मेरा ध्येय यह है मेरे आसपास के क्षेत्र में कोई परिवारभूखा नहीं सोये। इसी मकसद से मैं यह सेवा कर रहा हूँ।

आज पेयजल सप्लाई बाधित रहेगी

फुलेरा, (निर्स)। फुलेरा में शुक्रवार को पेयजल सप्लाई बाधित रहेगी। उपरोक्त जानकारी देते हुए जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग उपखण्ड सौभारलेक के सहायक अभियन्ता टीकम चन्द कुमावत ने बताया कि 5 सितम्बर की 132 केबी जीएसएस केकडी रोड मालपुरा पर आवश्यक रख रखाव कार्य के कारण सम्पूर्ण मालपुरा उपखण्ड को विद्युत आपूर्ति प्रातः 7 बजे से दोपहर 12 बजे तक बाधित होने के कारण फुलेरा और सांभर में 6 सितम्बर को जल आपूर्ति आंशिक रूप से बाधित रहेगी।

शिव पंचायत की मूर्तियां असामाजिक तत्वों ने खंडित की

पावटा, (निर्स)। थाना भाबर क्षेत्र के ग्राम जवानपुरा मुख्य बाजार स्थित शिवालय में गत रात्रि शरारती तत्वों ने शिव पंचायत की मूर्तियां पत्थर से तोड़कर खंडित कर दी। इससे ग्रामीणों में भारी आक्रोश व्याप्त है। भाबर थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचे ग्रामीणों को समझावुआकर आरोपियों की तलाश में जुट गई।



शिव पंचायत की खंडित मूर्तियों के विरोध में ग्रामीणों ने धरना देकर रोष जताया।

पहुंचे साक्ष्य जुटाए। वही भाजपा नेता व सामाजिक कार्यकर्ता पवन शर्मा सहित ग्रामीणों का कहना है कि शिवालय में पहुंचे भक्तों को शिव पंचायत की प्रतिमाएं खंडित मिली। जिसकी सूचना मिलते ही मंदिर पर ग्रामीण एकत्र हो गए जिनमें घटना को लेकर रोष व्याप्त हो गया।

जो इक्का होकर धरने पर बैठ गए व कार्रवाई की मांग की है। ग्रामीणों का कहना है कि इस तरह के लोग क्षेत्र की अमन-शांति और भाइचारे को नुकसान पहुंचाने की कोशिश कर रहे हैं, जिनके खिलाफ सख्त कार्रवाई होनी चाहिए। तहरीर के आधार पर मामले की जांच

ग्रामीणों में आक्रोश व्याप्त, पुलिस आरोपियों की तलाश में जुटी

शुरू कर दी गई है। इस मौके पर पूर्व सरपंच सीताराम शर्मा, पूर्व सरपंच रामगोपाल पलसानिया, पूर्व उप सरपंच शंकरलाल जोशी, ठाकुर नरेंद्र सिंह शेखावत, जीएसएस अध्यक्ष धर्मेश सिंह शेखावत, फूलसिंह, जगमाल सिंह, रामसिंह राठौड़, रजनीश, गौतम, पूर्व सरपंच गुलाबचंद गुप्ता, मदन गुप्ता, राजेंद्र गुप्ता, सुरेश गुप्ता, किशन वर्मा, किशन सिंह, बिशन सिंह, गोपाल सिंह, रामसिंह, भागीरथ जाट, कैलाश जाट, रामस्वरूप शर्मा, घनश्याम शर्मा, गिरिराज सिंह, रमेश पारीक, दीपक पारीक, भवानी राठौड़, भवानी सिंह, जगदीश जाट, धृष्टान्त जाट, कैलाश वर्मा, हनुमान सहाय वर्मा, राजेंद्र जांगिड़, बजरंग सेन, बजरंग ज्योतिषी, रामजीलाल सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

सामान्य ज्ञान परीक्षा बैठक

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। गो विज्ञान अनुसंधान एवं सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता 2024 की बैठक का आयोजन संस्कृति प्रयास भवन श्रीमाधोपुर में किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता विभाग गौ सेवा प्रमुख लालचंद सैनी थे। सैनी ने बताया कि कक्षा 6 से 12 तक के सभी विद्यार्थी इस परीक्षा में भाग ले सकेंगे। परीक्षा में कक्षा 6 से 8 के विद्यार्थियों को बाल वर्ग में एवं कक्षा 9 से 12 के विद्यार्थियों किशोर वर्ग में सम्मिलित होगा परीक्षा संयोजक विक्रम पतलिया ने परीक्षा कार्यक्रम के बारे में विस्तार से बताया है। कक्षा 5 सितंबर से 15 सितंबर तक विद्यार्थियों का पंजीयन किया जावेगा। परीक्षा 5 अक्टूबर 2024 शनिवार को आयोजित की जाएगी। प्रातः स्तर पर प्रथम द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त प्रतिभागियों को पुरस्कार एवं प्रोत्साहन राशि प्रदान की जाएगी।

गैर आवासीय रजत किरण कोमल पद शिविर का समापन

दौसा, (निर्स)। हिंदुस्तान स्काउट एंड गाइड राजस्थान राज्य जिला मुख्यालय दौसा के तत्वावधान में गुरुवार को राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय भांडासेर में आयोजित तीन दिवसीय गैर आवासीय रजत किरण कोमल पद शिविर समापन हुआ। ब्लॉक सेक्रेटरी दौसा गिरिराज आमटेडा ने बताया कि शिविर में विद्यालय के छात्र-छात्राओं को स्काउटिंग की जानकारी दी गई। स्काउटिंग के माध्यम से छात्र-छात्राओं को समाज में ही रहकर समाज के लिए कल्याणकारी कार्य करने से सामाजिक उत्थान के साथ साथ बालकों में समरसता तथा आपसी सौहार्द बढ़ता है।



शिविर समापन पर नशा मुक्ति जन चेतना रैली निकाली गई।

शिविर में ध्वज की महत्ता के साथ साथ शिष्टाचार क्रियाकलाप राष्ट्र भक्ति सामाजिक व्यवस्था में आपसी प्रेम एवं सद्भाव से रहना, विभिन्न प्रकार की

तालियों से स्वागत, प्रेरक गीत, प्राथमिक उपचार करना इत्यादि का प्रशिक्षण सहायक लीडर सुभाष शर्मा पवन सैनी द्वारा दिया गया। वहीं दूसरी ओर शिविर समापन पर नशा मुक्ति जन चेतना रैली का आयोजन किया। रैली को रामभजन सैनी एवं उप सरपंच रामस्वरूप सैनी हरी झंडी दिखाकर खाना किया गया। रैली विद्यालय से प्रस्थान कर भांडासेर कस्बे से होती हुई निकाली गई।

इस रैली के माध्यम से स्काउट गाइड ने आम लोगों को यह संदेश देना चाहा कि हमें नशे से दूर रहना चाहिए। नशा करोगे ना नशा करने देंगे। कार्यक्रम में गंगा सहाय सैनी, राम किशोर सैनी, लक्ष्मण देवी, धोली आदि शामिल रहे। शिविर का आयोजन ट्रेनिंग काउंसलर राहुल शर्मा के निदेशन में किया गया।

कलेक्टर ने मोरेल डैम पहुंचकर स्थिति का जायजा लिया

बौली-बामनवास, (निर्स)। क्षेत्र के एशिया के प्रमुख कच्चे बांधों में सुमार सवाई माधोपुर व दौसा जिले के सैकड़ों गांव की फसल सिंचाई के लिए पानी उपलब्ध कराने वाले प्रमुख मोरेल डैम के ओवरफ्लो होकर पानी की चादर चलने की सूचना पर गुरुवार को सवाई माधोपुर जिला कलेक्टर डॉक्टर खुशाल यादव ने मोरेल डैम पर पहुंचकर वहां की स्थिति का गंभीरता से जायजा लिया एवं उपस्थित अधिकारियों को जलस्तर पर लगातार निगरानी रखने एवं प्रभावित परिवारों के लिए आवश्यक कार्रवाई व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने मोरेल बांध की पाल पर खड़े होकर जल संसाधन विभाग के सहायक अभियंता चेताराम मीना से बांध की भराव क्षमता, कैचमेंट एरिया, सिंचित क्षेत्र, ओवरफ्लो सुरक्षा हेतु मिट्टी के कट्टों की व्यवस्था, बांध पर तैराक व गोताखोरों की स्थिति आदि के बारे में विस्तार से जानकारी ली। इस दौरान उन्होंने फसलों के लिए अंतिम



कलेक्टर डॉ. खुशाल यादव ने मोरेल डैम पर पहुंचकर वहां की स्थिति का गंभीरता से जायजा लिया एवं जरूरी निर्देश दिए।

छोर तक पानी पहुंचाने के लिए नेहरो को खोलने से पूर्व नेहरो की सफाई कराने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने मौके पर उपस्थित बौली उपखंड अधिकारी

विनीता स्वामी, तहसीलदार राकेश कुमार मीणा को बांध की लगातार मॉनिटरिंग कर दौसा क्षेत्र के संबंधित समकक्ष अधिकारियों के साथ समन्वय बनाकर कार्य करने के निर्देश दिए।

शिक्षक दिवस पर नवागंतुक प्रशिक्षणार्थियों का अभिनंदन समारोह

किशनगढ़ बास, (निर्स)। भारतीय टीचर्स ट्रेनिंग कॉलेज किशनगढ़ बास सत्र 2024 -25 के नवागंतुक प्रशिक्षणार्थियों का शिक्षक दिवस के अवसर पर अभिनंदन समारोह एवं अभिविद्यमान कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मुख्य प्रबंधक महोदय डॉरितेश कुमार शर्मा एवं प्राचार्य डॉरितु चौहान के द्वारा मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्ज्वल द्वारा किया गया।

लकी व निहारिका को मिस्टर व मिस फ्रेशर बनाया गया

बीए बीएड, बीएससी बीएड, बीएड द्वितीय एवं तृतीय वर्ष के प्रशिक्षणार्थियों द्वारा मां सरस्वती के समक्ष सरस्वती वंदना एवं गणेश वंदना प्रस्तुत की गई। शिक्षक दिवस के अवसर पर विद्यार्थियों द्वारा विभिन्न प्रस्तुतियां दी गई जिसमें बीएससी बीएड के विद्यार्थी शिव, अंतिम इशिका, बरखा द्वारा विद्यार्थी जीवन पर लघु नाटिका का मंचन किया गया। छात्र शिव और छात्र अलका द्वारा कविता के माध्यम से गुरु और शिष्य के संबंध का वर्णन किया गया जिसे खूब सराहा।

छात्र प्रंजल, महक और अंतिम अभिविद्यमान गाथे पर सुंदर नृत्य प्रस्तुति दी गई इसके साथ ही शिखा, दिव्या, अनामिका, सपना आदि छात्राओं के प्रस्तुतियां सहानुरीय रही। नवागंतुक प्रशिक्षणार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया जिसमें रैंप वॉक, टैलेंट राउंड एवं विस्व राउंड आयोजित किया गया। छात्राओं के रैंप वाक को सभी विद्यार्थियों एवं शिक्षकों द्वारा खूब सराहा गया।

प्रतियोगिताओं में विजेता रहे नवागंतुक छात्र लकी को मिस्टर प्रेशर और छात्रा निहारिका को मिस फ्रेशर चुना गया। मुख्य अतिथि डॉरितेश कुमार शर्मा ने अपने उद्बोधन में ज्ञान रूपी दीप का प्रज्ज्वल करते हुए कर्म को अपना आधार बनाकर जीवन में सफल बनने का संदेश दिया।

अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के प्रबंधन के मुखियाओं के खिलाफ मामला दर्ज

कोटपूतली, (निर्स)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम जोधपुरा में अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के खिलाफ विभिन्न मांगों को लेकर ग्रामीणों द्वारा दिया जा रहा धरना 637वें दिन भी बंदस्तूर जारी रहा। ग्रामीणों ने कोटपूतली अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के प्रबंधन के मुखिया नितिन दुराफे, संजीव सिंह, सौरभ सिंह, भूपेंद्र खोरपिया सहित



ग्रामीणों द्वारा दिया जा रहा धरना 637वें दिन भी बंदस्तूर जारी रहा।

करीब 3.30 फिट गहराई तक जेसीबी मशीन द्वारा सड़क को खोदकर आम रास्ते को अवरूद्ध कर दिया। जिससे ना केवल यातायात प्रभावित हुआ बल्कि राहगीरों की भी काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। रिपोर्ट में बताया है कि राहगीरों व जोधपुरा संघर्ष समिति के सदस्यों उक्त समस्या का समाधान करने के लिए ग्रामीण लीलाराम यादव के चेहरे व पेट पर गुम चोटें भी आई हैं। धरना स्थल पर जोधपुरा संघर्ष समिति उपाध्यक्ष सतपाल यादव, सचिव कैलाश यादव, हर भागत कंणाडंडर, सुबे सिंह मीणा, विजय यादव, निहाल सिंह यादव, कानाराम यादव, जयप्राम यादव, मदन लाल योगी, रामनिवास योगी,

रोहिताश योगी, रामनिवास अद्यापक, विजय यादव, मोहर सिंह योगी, जयप्राम यादव, रामस्वरूप सेन, शोला देवी, कलावती देवी, अनारी देवी, मेवा देवी, संजया देवी, बबी देवी, छोटी देवी, सुगना देवी, भगवती देवी, पांची देवी, मिश्री देवी, चलती देवी, फूली देवी, विमला देवी, कमला देवी, कोयली देवी, शीतल देवी, कृपा देवी, सरोज देवी, उर्मिला देवी, शांति देवी, मूली देवी, संतता देवी, संतोष देवी, भावना देवी, रेखा देवी, ललिता देवी, शरवती देवी व फूली देवी आदि मौजूद थे।

न्यायिक अधिकारियों ने पौधारोपण कर पेड़ लगाने का दिया संदेश

किशनगढ़ बास, (निर्स)। राजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण अलवर के निदेशानुसार उपकारागृह किशनगढ़ बास में अध्यक्ष तालुका विधिक सेवा समिति किशनगढ़ बास प्रशांत चौधरी के तत्वाधान में 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान के तहत पौधारोपण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश संख्या 2 किशनगढ़ बास जगदीश प्रसाद मीणा, अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट सुश्री अंकिता सिंघल, सिविल न्यायाधीश एवं न्यायिक मजिस्ट्रेट डॉ. रिमाक्षिम ने भी पौधारोपण किया। इस मौके पर प्रशांत चौधरी ने कहा कि वर्तमान में पर्यावरण संरक्षण एक महत्वपूर्ण मुद्दा है सभी अधिक से अधिक संख्या में पौधारोपण कर पर्यावरण संरक्षण में योगदान करें। उन्होंने सभी जेल स्टाफ तथा न्यायिक कर्मचारियों को पेड़ लगाने तथा उनका संरक्षण करने की शपथ दिलाई। इस दौरान उपकारापाल रामेश्वर लाल चौधरी, तालुका विधिक सेवा समिति सचिव हेमराज परेवा, कांस्टेबल जसवंत, कांस्टेबल विजय, पोपलवो गुलाब शर्मा सहित जेल स्टाफ मौजूद रहा।

सार-समाचार

कालबेलिया समाज के लोगों ने दिया ज्ञापन



टोक, (निर्स)। कालबेलिया समाज के लोगों द्वारा सामूहिक रूप से जिला कलेक्टर टोक डॉ. सोम्या झां को ज्ञापन दिया। ज्ञापन में बताया कि कालबेलिया जाति के लोग कई पीढ़ियों से पंचायत जुनियन तहसील दूनी के ग्राम सरोली के चरागाह भूमि में वर्षों से कच्ची झुग्गी झोपड़ियां बनाकर स्थाई रूप से निवास कर रहे हैं। इतने वर्षों से निवास करने के पश्चात भी प्रशासन ने हमारी ओर ध्यान नहीं दिया और ना ही हमें कोई आवासीय भूमि स्थाई रूप से आवंटित कर हमारी जाति वालों को बसाने का प्रयास किया, जिसके कारण हम समस्त जाति वाले उत्तम चरागाह पर स्थाई रूप से निवास करने के लिए मजबूर हैं। वर्तमान यह भूमि चरागाह की होने के कारण ग्रामीणवासियों द्वारा परेशान किया जा रहा है कि वह यह भूमि खाली करके अन्यत्र कहीं दूसरी जगह जायें। ऐसी परिस्थितियों में जिला कलेक्टर से निवेदन किया है कि जहां वह रह रहे है उसका सर्वे करारक उन्हें भूमि आवंटित किया जायें तथा पट्टा भी प्रदान किया जायें।

शिविर में 93 यूनिट रक्तदान किया



राजगढ़, (निर्स)। राजकीय महाविद्यालय राजगढ़ में आयोजित रक्तदान शिविर में उसाह एवं उल्लास के साथ लोगों ने शिरकत की। पहली बार रक्तदान करने वाले युवाओं में विशेष जोश देखा गया। इस शिविर में 93 यूनिट रक्तदान किया गया। महाविद्यालय द्वारा आयोजित इस शिविर में राजीव गांधी चिकित्सालय अलवर की डॉक्टरों और स्वास्थ्य कर्मियों की टीम, जीवन धारा ब्लड बैंक अलवर तथा कनिष्का फाउंडेशन की टीम ने रक्तदान की प्रक्रिया को संपन्न किया। प्राचार्य डॉ के एल मीना एवं रक्तदान शिविर के कार्यक्रम अधिकारी डा रतिराम जाटव ने कहा कि जरूरतमंद की सेवा के लिए युवाओं के बढ-चढकर हिस्सा लेने से कॉलेज प्रशासन का मनोबल बढ़ा है। आगे और अच्छी उपलब्धि हासिल हो सकेगी। इस अवसर पर मुख्य अतिथि फेलीराम मीना, रजिस्ट्रार राजगढ़ भृतरही मत्स्य विश्वविद्यालय अलवर ने कहा कि रक्तदान महादान है, इमें इसे नियमित रूप से करना चाहिए। उन्होंने कहा कि रक्तदान करने से रक्त कम नहीं होता वरन बढ़ता है। शिविर में स्टाफ सदस्यों, विद्यार्थियों और जन सामान्य ने बढ़चढ़ कर भाग लिया। मुख्य अतिथि ने महाविद्यालय परिसर में पौधारोपण भी किया। शिविर प्रभारी डॉ आंचल मीना ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस दौरान राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वमसेवक और स्काउट के स्वयंसेवकों ने सहयोग किया।

छात्राओं को पुरस्कार देकर किया सम्मानित

सांभरझील, (निर्स)। शिक्षक दिवस पर सीतारामपुरा उच्च माध्यमिक विद्यालय में शिक्षकों ने कक्षा दस में प्रथम स्थान पर रहने वाली छात्रा को नकद पुरस्कार प्रदान किया। राजकीय प्राथमिक विद्यालय जावली के प्रधानाध्यापक गोविंद व्यास व अध्यापक सुखालाल मीणा, दोबडी विद्यालय के अध्यापक रामकेश महावर, गोविंदपुरा विद्यालय के प्रधानाध्यापक रिष्पाल बिशेनौई, प्रवीण बिशेनौई की ओर से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सीतारामपुरा में कक्षा दसवीं में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाली बालिका मंशा गुर्जर को 5100 रु की राशि और कक्षा 10 को सभी बालिकाओं को राधा कृष्ण की तस्वीर प्रोत्साहन स्वरूप भेंट की। इस मौके पर पीईईओ सपना, अध्यापक नोरतमल सेन सहित अनेक अध्यापक उपस्थित रहे।

COLLEGE OF AGRICULTURE
(S.K.N.S. Agriculture University-Jobner), Bhuswar (Wair) Bhatpur (Rajasthan)-321496
No. F./Dean-COAB/2024/447 Dated - 05/09/2024
NOTICE INVITING BID
Bid for open tender regarding Furniture are invited from interested bidders upto 11 AM, 19.09.2024. other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (https://sppp.raj.nic.in) of the state or www.sknauc.ac.in University website.
NIB code SKN2425A0140 and UBM is SKN2425GSOB00143
Raj.SKNAC/24/472 DEAN

कार्यालय तहसीलदार (भू.अ.) टोडारायसिंह जिला टोक
क्रमांक-4607/भू.अ./24 दिनांक-04.09.2024
सर्व साधरण को सूचित किया जाता है कि प्राणी विष्णुनाथ पुत्र राजेश्याम जाति ब्राह्मण निवासी उनियाराखुर्द तहसील टोडारायसिंह ने एक प्रार्थना पत्र मय रजिस्टर्ड वसीयत की प्रति प्रस्तुत कर ग्राम उनियाराखुर्द में राधेश्याम पुत्र मोहलाल जाति ब्राह्मण के नाम दर्ज भूमि का नामान्तरण वसीयत अनुसार अपने व अपने भाई शिवनारायण के नाम दर्ज करवाने हेतु निवेदन किया है। इस सन्दर्भ में किसी आम व खास को कोई आपत्ति हो तो 15 दिवस के भीतर अपनी आपत्ति मय दस्तावेज उपरोक्तसाक्षकर्ता के कार्यालय में कार्यालय समय में व्यक्तितः उपस्थित होकर प्रस्तुत करें। नियत अवधि के पश्चात कोई आपत्ति स्वीकार नहीं की जावेगी।
तहसीलदार (भू.अ.) टोडारायसिंह

प्राधिकृत अधिकारी का कार्यालय नगरपालिका अजीतगढ़ लोक सूचना
क्रमांक-01 दिनांक-05.09.2024
श्री केशव चन्द पुर बाबूलाल, पिताजी अजीतगढ़, तहसील बीकानेर, जिला बीकानेरनाम द्वारा राजस्थान वन अजीतगढ़, पटवार हत्या अजीतगढ़, दर. बीकानेर में वन कार्यालय में जीपे उत्सर्जित भूमि का गैर-कृषक प्रयोजन के उपयोग अवसीय हेतु एसी भूमि के अपने अभिलेखि अधिकारी के निवेदन के लिए आदेश प्रस्तुत किया है, अवतल :-
जिले का जिले तहसील का नाम ग्राम का नाम खसरा सं. क्षेत्र
जिला बीकानेर तहसील श्रीमाधोपुर राजस्थान वन अजीतगढ़ 1354/2 0.1600 हेक्टर
1355/2 0.1200 हेक्टर
2874/1354 0.3100 हेक्टर
2875/1355 0.0900 हेक्टर
इसीलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि एसी भूमि की अधिकारी को वास्तविक भू. राजस्थान अधिनियम, 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अधिनियम अधिनियम, 1955 की धारा 63 के अधिनियम प्रयोजन के लिए भूमि के उपयोग हेतु अज्ञात प्रयत्न करने और अभिलेखि अधिकारी के निवेदन पर कोई सेवा प्राधिकरण अलवर के निदेशानुसार उपकारागृह किशनगढ़ बास में अध्यक्ष तालुका विधिक सेवा समिति किशनगढ़ बास प्रशांत चौधरी के तत्वाधान में 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान के तहत पौधारोपण का कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश संख्या 2 किशनगढ़ बास जगदीश प्रसाद मीणा, अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट सुश्री अंकिता सिंघल, सिविल न्यायाधीश एवं न्यायिक मजिस्ट्रेट डॉ. रिमाक्षिम ने भी पौधारोपण किया। इस मौके पर प्रशांत चौधरी ने कहा कि वर्तमान में पर्यावरण संरक्षण एक महत्वपूर्ण मुद्दा है सभी अधिक से अधिक संख्या में पौधारोपण कर पर्यावरण संरक्षण में योगदान करें। उन्होंने सभी जेल स्टाफ तथा न्यायिक कर्मचारियों को पेड़ लगाने तथा उनका संरक्षण करने की शपथ दिलाई। इस दौरान उपकारापाल रामेश्वर लाल चौधरी, तालुका विधिक सेवा समिति सचिव हेमराज परेवा, कांस्टेबल जसवंत, कांस्टेबल विजय, पोपलवो गुलाब शर्मा सहित जेल स्टाफ मौजूद रहा।

भारतीय पटसन निगम लि. ICI
(भारत सरकार का संस्थान)
पटसन भवन, 3उसरी एवं 4थी मंजिल, सीएफ ब्लॉक, एवशन एरिया-1
कोलकाता, पश्चिम बंगाल-700156
फोन-033-2252-1100 फैक्स-033-2252-1771
सीआईएन-U17232WB1971G0I027958
नयी भर्ती तथा विशेष भर्ती अभियान (एसआरडी)। का प्रयास गैर-कार्यकारी (नियमित) पदों के लिये
निम्न पदों के लिये आवेदन करें
लेखाकार- 23 पद (एस.सी.-4, एस.टी.-2, ओबीसी (एनसीएल)-05, ई.डब्ल्यू.एस.-2, यू.आर.-10)
कनिष्ठ सहायक-25 पद (एस.सी.-4, एस.टी.-2, ओ.बी.सी. (एन.सी.एल.)-6, ई.डब्ल्यू.एस.-2, यू.आर.-11)
कनिष्ठ निरीक्षक- 42 पद (एस.सी.-7, एस.टी.-4, ओ.बी.सी. (एन.सी.एल.)-10, ई.डब्ल्यू.एस.-4, यू.आर.-17)
विस्तृत अधिसूचना के लिये, कृपया www.icci.in पर जायें।
आवेदन प्राप्त करने की अन्तिम तिथी-30 सितम्बर 2024
पोर्टल 10 सितम्बर, 2024 से सक्रिय होगा।
SBI 41122/12/0014/2425